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松島町教育委員会会議議事録（令和6年3月定例会） 

 

 

１ 招 集 月 日        令和6年3月19日（火曜日） 

 

２ 招 集 場 所        松島町役場庁舎3階 301会議室 

 

３ 出  席  者        内海俊行教育長、鈴木康夫委員（教育長職務代理者）、佐藤晴子委員、櫻井智恵委員 

 

４ 欠  席  者    小澤晴司委員 

 

５ 説明のため出席した者              

  千葉忠弘教育次長、蜂谷文也課長、岸淳一学校教育班長、齋藤幹雄生涯学習班長、森田義史町史編さん室長、

赤間香澄中央公民館長、熊谷賢学校給食センター所長、三品隆教育指導専門員 

 

６ 議 事 日 程       

１．開会  令和6年3月19日（火曜日）午前9時45分  開会 （録音開始） 

２．前回委員会の議事録の承認 

３．議事録の署名委員の指名   鈴木委員・櫻井委員 

４．報告事項 

  （1）一般事務報告 

  （2）教育長報告 

  （3）3月定例議会報告 

 

５．協議事項 

  （1）令和6年4月定例会 

     日程案：令和6年4月26日（金）午前9時30分 松島町役場3階 302会議室 

 

６．その他 

   （1）松島町教職員離任式について 

      日程：令和6年3月29日（金）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

   （2）松島町教職員宣誓式について 

      日程：令和6年4月2日（火）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

 

７．閉会 
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７ 議 事 録       

１．開会   午前9時45分 

〔岸班長〕それでは、松島町教育委員会令和6年3月定例会を開会いたします。 

 開会の挨拶を内海教育長、お願いします。 

〔内海教育長〕改めましておはようごいます。（「おはようございます」の声あり） 

 各幼稚園、保育所、それから小学校、中学校、それぞれ卒園・卒業で、みんな上手にきちんとやっており、成

果が出ていたものと思っております。今日もひとつよろしくお願いします。 

 以上です。 

〔岸班長〕ありがとうございました。 

 

２．前回委員会の議事録の承認 

〔岸班長〕続きまして、2番、前回委員会の議事録の承認について、2月定例会議事録については、配付した資料

のとおり承認ということでよろしいでしょうか。（「はい」の声あり）ありがとうございます。 

 では、定例会終了後に署名をお願いします。 

 

３．議事録の署名委員の指名 

〔岸班長〕続きまして、3番、議事録署名委員の指名となります。 

 今回は、鈴木委員と櫻井委員にお願いいたします。よろしくお願いします。 

 

４．報告事項 

（1）一般事務報告 

〔岸班長〕続きまして、4番、報告事項に移ります。 

 （1）一般事務報告について。 

 初めに、学校教育班から報告いたします。  

 学校教育班の行事報告について、資料1ページをご覧いただきます。 

 主な行事について説明いたします。 

 3月1日から18日まで、3月の定例議会が開催されました。令和6年度の予算等が承認されております。この後の

(3)議会報告で詳細を報告させていただきます。 

 同じく3月1日、第3回学校ICT教育推進委員会を第五小学校で開催しております。タブレットを導入して3年がた

ちまして、現在導入しているソフトの使用状況や令和6年度から運用を開始する保護者連絡ツールの注意事項など

について確認をしたところです。 

 9日土曜日、松島中学校の卒業式が行われております。98名の生徒が卒業しております。 

 13日水曜日、15日金曜日に、それぞれ幼稚園、小学校の卒業式が行われました。幼稚園は2園合わせて24名の園

児が卒園し、小学校は3つの小学校を合わせて85名が卒業しております。 

 続いて、資料2ページ、行事予定になります。 

 主なものについて説明いたします。 

 3月22日、幼稚園、小中学校で修了式が行われます。 

 3月29日と4月2日に、教職員の離任式及び宣誓式を開催いたします。教育委員の皆様にも開催通知させていただ

いたところですが、来週月曜日、25日までに出欠の連絡をいただければと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 4月8日、各小中学校で始業式が行われます。 

 4月9日は、幼稚園、小中学校でそれぞれ入学式が予定されております。 

 学校教育班からは以上となります。 

 続きまして、学校給食センター、よろしくお願いします。 

〔熊谷所長〕はい。それでは3ページをご覧ください。 

 教育センターの行事報告ですが、この期間には特にございませんでした。 

 続きまして、行事予定ですが、3月21日、明後日をもちまして、令和5年度の学校給食提供の最終日となります。 

 4月10日からは、令和6年度の学校給食の提供が各小学校と中学校で開始となりまして、12日から幼稚園の提供

が開始となります。 

 以上となります。 
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〔岸班長〕それでは、学校教育班、学校給食センターの報告について、ご質問等、ご意見等ございますか。 

（質疑）  

佐藤委員  3点お話をさせていただきます。 

 1点目は、過日、3月9日に松島中学校の卒業式に出席させていただきました。教育長先生もお

っしゃっていましたが、やはり、生徒たちのすばらしい姿、きりりとした所作だったり、話をき

ちんと聞いている態度であったり、あとはステージ上に上がって一人一人卒業証書を授与されま

したが、一生に一度しかない晴れの日ということで、とてもすばらしいと思いました。先生方が

きちんとご指導された結果で、今後にも生きていくことかなと思ったところです。 

 2点目は、ホームページについてなんですけれども、結構、笑顔の写真が写っていて、子ども

たちの様子もとてもよく分かります。その写真とか文章などを見ますと、私自身もとても幸せな

気持ちになれますし、子どもたち、すごく楽しそうに過ごしているなと。保護者の方もこういっ

た写真とか文章を拝見すると、うれしい気持ちになれるかなと思いますので、ぜひこれはお続け

いただきたいと思います。 

 ただ、一方で、やはり文章を書いたりするのが大変という場合には写真だけでも、それだけで

ぱっと目に映ってくる、感動するものがありますので、教育長先生が以前、写真だけでも良いと

おっしゃっていましたが、私も全く同感でありまして、文章を書くのが大変であれば写真だけな

ど、ご工夫をいただければと思います。 

 3点目は質問です。 

 2月29日に生徒指導の連絡協議会があったということのご報告をいただきましたが、この内容

につきましてご存じのことがありましたら、簡単でいいのでお教えいただければと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

蜂谷課長  小中高生徒指導連絡協議会については、主に春休みの過ごし方ということで、各学校の取組を

情報を協議したということになります。 

 また、併せまして、各学校でいろいろな生徒指導案件がありまして、それらについての情報を

共有しまして、今後に生かすような形での話合いをしたということになります。 

佐藤委員  ありがとうございます。生徒指導については、ご家庭のご協力などもいただきながらいろいろ

学校のほうではやっていらっしゃるのかなと思いますので、そのあたり何かと連絡を密にしてい

ただきながらお進めいただければと思います。よろしくお願いいたします。 

〔岸班長〕それでは続けさせていただきます。続きまして、生涯学習班、お願いします。 

〔齋藤班長〕それでは、生涯学習班の行事報告について、主な行事を説明いたします。 

 資料は4ページをご覧願います。 

 2月25日に松島町子ども会育成連合会主催の松っ子まつりが文化観光交流館で開催されました。町内3つの小学

校、ジュニア・リーダー、読み聞かせサークル団体などが工夫を凝らしたゲームや体験遊びなど行っておりまし

た。当日、参加者は約900名に上り、大盛況のうちにまつりは終了しております。 

 次に、3月16、17日の2日間にかけて、松島町ジュニア・リーダー初級研修会を文化観光交流館と野外活動セン

ターを会場に行いました。受講生は新中学校1年生を中心に22名参加しており、野外炊飯やゲーム、ダンス研修な

どを行いました。こちらのほうで22名は結構多かったので、一人でも多くの児童・生徒さんが入会していただけ

ればなと思っております。 

 続きまして、行事予定について説明させていただきます。 

 行事予定につきましては、3月25日月曜日に令和5年度第2回スポーツ推進委員会議を開催します。今年度の活動

報告のほかに、先月22日に教育委員の皆様に参加していただきました松島町総合教育会議においても議題とさせ

ていただきました中学校部活動地域移行の現状なども説明したいと考えております。 

 次に、4月下旬に、宮城県B&G海洋センター連絡協議会総会を松島町役場で開催します。 

 今年度、本町の櫻井町長が会長を務めており、県内13センターの所長等が集まり、令和5年度の事業報告、収支

決算、令和6年度事業計画及び収支決算を協議していただくこととなっております。 

 以上、生涯学習班の行事報告及び行事予定の説明を終了させていただきます。 

〔岸班長〕それでは、続きまして、町史編さん室からお願いします。 

〔森田室長〕町史編さん室の資料は5ページになります。 

 行事報告につきましては、3月8日金曜日に、第9回目の歴史体験ボランティア養成講座を文化観光交流館で実施

いたしました。 
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 行事予定としましては、3月25日月曜日に、今年度第2回目の文化財保護委員会を予定しております。内容とし

ましては、今年度の事業報告と、町史編さんに係る来年度以降の予定についてご報告する予定でございます。 

 報告は以上です 

〔岸班長〕それでは、続いて、中央公民館からお願いいたします。 

〔赤間館長〕中央公民館は、資料6ページをご覧ください。 

 行事報告につきましては、2月23日ですけれども、勤労青少年ホームにおきまして、親子料理教室ということで、

ピザ作りを2組4名で実施しております。 

 3月3日日曜日ですけれども、指定管理者BBIが主催しましたミモザリースワークショップにつきましても、20

名定員としておりましたが、こちらも満員御礼で20名の参加で実施されております。 

 14日火曜日ですが、第8回松島町分館長会議が開催されまして、年度末及び新年度に向けた資料準備の打合せを

させていただきました。町民ふれあいスポーツ大会などの行事予定について打合せをさせていただいております。 

 行事予定につきましては記載のとおりでございますが、3月31日日曜日、第3回カラオケのど自慢大会が開催さ

れます。10名の参加者がエントリーしております。12時30分開場、1時開演となっており、入場無料でございます

ので、ぜひ教育委員の皆様にも観覧いただきたいと思っております。 

 4月以降、各種事業が予定されております。 

 4月13日には、勤労青少年ホームにおいて、読み聞かせの会のおはなしころころさんによる春のおはなし会スペ

シャルも予定しております。 

 19日のGO！町歴史探検では、バスで巡る学びの教室を実施します。学芸員さんも同行してということになって

おります。15名定員となっておりますが、こちらのほうも楽しみな事業となっております。 

 以上でございます。 

〔岸班長〕それでは、ただいまの生涯学習班、町史編さん室、中央公民館からの報告について、ご質問等ござい

ますか。 

（質疑）  

鈴木委員  ありがとうございました。 

 新年度、もう早いですね。1週間、2週間で入るわけですけれども、全部年度が改まって、例え

ばいろいろな委員会とか、改めて令和6年度の計画等々について打合せする予定になっているん

ですが、原案は大体できているかと思うんですが、例えば、まるごと学。もうすっかり定着して

きましたけれども。 

 来年度、何か改めてという、今までの延長から、そこのところ、今企画段階かと思うんですけ

れども、事務局案として。どのように事務局として考えているかを教えていただけるといいなと

思います。すばらしいですね。 

齋藤班長  鈴木委員長の言われたとおり、計画段階ではありますが、今年度終了した時点で各小学校、中

学校のほうから意見などをいただいております。その中には、こういうことをしてほしいとかい

ろいろありますが、基本的には今行っているものの延長にはなるかと思いますけれども、それに

要望を少しでも足していけるように、来年度、実施はしていきたいと思っています。 

 具体には、中学校で職業人の話を聞く会が来年ありますけれども、毎年5月にやっていますが、

いろいろな行事がありその時期では早いということでずらしていただけないかと、そういう要望

があったので、2学期の9月ぐらいに変更を考えております。 

鈴木委員  時期をずらしてですね。そうですか。時期をずらすというのもいいと思うんですが、すばらし

い活動だと思いますので、定着するようによろしくお願いしたいなと思います。 

 あともう一つ、文化財保護委員会というのは2回目なんですよね。これは2回目で、先ほども話

があったんですが、来年度の予定で昨年度と変わったことはありますか。 

森田室長  毎年、通常2回、1年を通して2回、文化財保護委員会を開催しております。1回目は年度当初に

今年度の事業計画について委員さんにお話します。2回目に関しては、年度末に今年度の事業報

告をするという形で、例年2回、文化財保護委員会を開催しているということになります。 

 町史編さんの予算がこの間の議会で確定しましたので、来年度は町史編さん委員会というもの

を改めて設けまして、文化財保護委員会のメンバーの中にも入っていただきながら、有識者の方

たちも加えて、方向性について議論したりとか、具体的に調査を行っていきます。いろいろな方

たちに依頼して町内の文化財の調査も少しずつ始めていくということを計画しておりますので、

そういったところはこれまでと違って、来年度は新しく始められるのかなと思っております。 
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 以上です。 

鈴木委員  ありがとうございました。 

 文化財保護というのは、しっかりと保護していくということが極めて重要だと思います。町の

方々と方向性の話をされたと思うんですけれども、極めて文化財の保護というのは重要であると

いうことを認識していただくとともに、活用をしていく方向も検討してもらうといいかなと思い

ます。 

森田室長  こちら、公開講座を有識者の方を招いて松島のことも触れながら、最先端の見識についてお話

しいただくような機会を設けていまして、れきし再発見講座ということで年2回やっております。 

 今年度も、前回報告しましたけれども、塩竈で文化財保護委員会のメンバーの方を講師に招い

て、鹽竈神社の瓦についてお話しいただいて、松島の瑞巌寺の瓦との関係性とか、そういったお

話もできましたので、主に町民の方や松島のガイドをされている方に来ていただいたんですけれ

ども、かなり好評で文化財の活用というところでは、そういった講座などを通じて進めていきた

いと思います。 

鈴木委員  よろしくお願いしたいと思います。昔を知ることが、未来にしっかりと結びついていくような

何か、いわゆる調査してデータを取っておくというだけではなくて、未来づくりに使っていく、

広げていくという視点もあるといいかなと思っていたんです。ぜひ検討していただけるとありが

たいなと思います。 

 以上です。 

佐藤委員  中央公民館等の行事報告についてお教えいただきたいことがあります。 

 親子料理教室とミモザリースワークショップの、そのときの参加された皆様の様子とかお感じ

になったことを教えていただいてもよろしいでしょうか。 

赤間館長  2月23日の親子料理教室ですけれども、こちらは勤労青少年ホームで実施されているもので、

毎回4組を上限として定員募集しております。 

 講師の先生は塩竈の方なんですけれども、いろいろと手広くやっていらっしゃる方で、前回は、

ピザ作りの前はキャラクターの肉まんを作ってもらった方なんですが、とても上手に子どもたち

を盛り上げてくれて、調理も楽しく実施できたということがあったんですが、残念ながら、当日、

体調不良とかもあって2組だけの参加になってしまいました。コンパクトですけれども、楽しい

行事となっているので、このまま続けていけたらなと思っています。 

 3月3日のミモザリースにつきましては、リースとスワッグという2種類の中から参加された方

が選んで作成するような形で取り組みました。時間的にはそんなに、工程等も難しいものではな

かったんですけれども、春を彩る花のミモザ、黄色い花なんですけれども、それを上手に使って

皆さん作成しまして、1点ずつ作られたものについては写真撮影をして、BBIの交流館のホームペ

ージも立ち上げさせていただいていますので、ご覧いただければと思います。 

佐藤委員  ありがとうございました。 

 お話を聞きましたら、聞いていただけでとてもこちらも楽しくなる感じのご報告をいただきま

した。こういったことがやはり親子の大切な時間になって、食への関心、季節を感じる豊かな生

活につながるものでございますので、ぜひこれからもいろいろとこれまでどおりご工夫いただき

ながら、どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

櫻井委員  3月3日のミモザリースワークショップなんですけれども、少し質問させていただきます。 

 これは3月8日が国際女性デーとなっていたんですけれども、それを意識しての企画だったんで

すか、特に関係なかったんでしょうか。 

赤間館長  そういうようなことももちろん意識しているところはあったんですが、飾るリースに関して

は、どうしても平日ではなかなか難しいので、日曜日開催となりました。 

              

 

（2）教育長報告 

〔岸班長〕それでは続けさせていただきます。 

 （2）教育長報告について、内海教育長、よろしくお願いします。 

〔内海教育長〕私のほうからは、1点お話をさせていただきます。 

 皆さんのところにありますね。また松島第五小学校が表彰を1つもらいました。この賞状はどういうことかとい
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うと、生物多様性推進活動優秀賞ということになっていますが、地域の自然の特徴を生かしながら、松五小の地

域に寄り添いながら、地産地消について学習や体験や活動を通して自然の豊かさ、林業への興味関心を高めてい

くというものです。 

 いろいろな行事を松五小では3年生、5年生のほかにもいっぱいやっているんですけれども、やっていた行事を

まとめ上げると、こういうすばらしい実践になっているというのが、今回、私自身も驚いたところです。1つの縦

系列にすると、こんなにいろいろなことをやっていたんだと思いました。チェーンソーだけが目立って、あるい

は畑づくりだけ目立っているのかなと思ったら、いろいろなことを関連しながらやっていたということで、大い

に評価できるのではないかなと思います。 

 ほかの二小、一小でもこういう部分というのはよく見ると実はあるのではないのかなと思っておりますので、

今度の校長会、来年になるんですけれども、ばらばらにやっていたものを有機的にくっつけてみるというのも必

要な研究のうちの一つではないかなと。 

 私のほうからは以上でございます。 

〔岸班長〕それでは、ただいまの教育長報告について、ご質問等ございますか。よろしいでしょうか。 

 

（3）3月定例議会報告 

〔岸班長〕それでは続きまして、（3）3月定例議会報告に移ります。 

 定例議会の報告について、蜂谷課長、お願いします。 

〔蜂谷課長〕それでは、定例議会の報告をさせていただきます。 

 まず初めに、令和6年第1回定例議会においては、2月の教育委員会定例会で説明申し上げました、令和5年度の

補正予算と令和6年度一般会計予算につきまして、全て承認いただきましたことを報告させていただきます。 

 次に、一般質問についてですが、教育委員会関係につきましては3人の議員から質問がありました。 

 まず、10ページをご覧いただきたいと思います。 

 櫻井靖議員より、2次避難先の重要性をどう考えているのかということの大項目に置きまして、3段目の丸印に

ありますように、子どもたちの学びを止めないための2次避難の考え方について、本町が災害に遭った場合と、他

地域から受け入れる際の考えについて質問がありました。 

 ここでは、2次避難というのは能登半島地震で輪島市などが行った集団移転の認識の質問でありますが、この質

問に対する答弁としましては、前段として、避難者を受け入れる際は、県内や県外の自治体と災害支援協定を締

結している旨の回答を危機管理課が行った上で、児童生徒の集団避難については、町だけではなく県レベルの調

整が必要となることから、県などの関係機関と協力して対応する旨を回答しております。 

 続きまして、11ページをご覧いただきたいと思います。 

 同じく、櫻井靖議員からラジオ体操で健康意識の向上をという大項目において、2段目の丸印にありますように、

全国小学校ラジオ体操コンクールへ参加してはという質問がございました。回答としましては、各校で創意工夫

した体操に取り組んでいることから、ラジオ体操に特化した取組は考えておりませんが、全国小学校ラジオ体操

コンクールはグループでも参加できる部門もあるので、校長会などを通しながら周知を図っていくということで

回答をしております。 

 続きまして、12ページをご覧いただきたいと思います。 

 こちらに関しては、菅野隆二議員から松島町の学校教育振興についてという大項目において、記載のとおり7

つの質問がございました。 

 ①の児童生徒の学力の状況について、全国学力・学習状況調査の結果、小学校は全国平均を上回るが、中学校

は若干下回ること。また、②の全国体力・運動能力調査の結果は、小学校女子は全国平均を上回り、小学校男子

と中学校男女は全国平均を下回ることを回答しております。 

 また、③の学習障害などへの支援につきましては、学習状況に合わせて、普通教室と分けて通級教室による指

導や特別支援教育補助員を配置して、担任と協力して授業を行っている旨を回答しております。 

 ④の児童生徒の減少が予想される中での学校教育の維持につきましては、第五小学校における小規模特任校制

度の導入に向けた取組などを回答させていただいております。 

 ⑤の地域の教育支援等を活用した「体験遊び」の実施状況については、放課後子ども教室で取り組んでおりま

す松島の歴史や文化等を題材としたかるた作り、さらには五大堂太鼓などの体験に取り組んでいる旨を回答して

おります。 

 続きまして、⑥のレベルの高いスポーツ大会の開催・招致の進捗状況についてということで、こちらについて

はクイーンズ駅伝の参加チームであるニトリの選手による陸上教室、さらにはベガルタ仙台やフットサルのヴォ
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スクオーレ仙台、それに加えて、オリンピックの金メダリストの亀山耕平選手を招いた授業、これらを実施する

ことによりまして、レベルの高い招致・開催に向けて、関係団体との協力関係を深めている旨を回答しておりま

す。 

 それから、⑦の学校教育の展望ということで、こちらにつきましては、10年先を見据えながら、プログラミン

グや生成AIなど、日々進歩するICT教育に対応した学習を充実させるためにICT支援員を配置し、児童生徒の情報

教育の推進を図っていること、また、グローバル社会で活躍する人材を育てるために、教育課程特例校として子

ども国際観光科が認定され、松島町の歴史や文化を学びながら英語によるコミュニケーション能力の向上に向け

た取組を回答しております。 

 また、改善点ということでも質問があったんですが、ここでは改善点ということではありませんが、「普段の

授業」の質を上げるために「学習規律」「指導規律」「生活規律」の在り方を常に研究し、児童生徒の理解力を

把握するなど、指導力向上プログラムの推進を図ることを回答しております。 

 この一般質問において、町長のほうから、来年度において小中学校の将来的な在り方について検討する委員会

を立ち上げるという方針が示されまして、翌日の3月6日の河北新報に掲載されたということで報告させていただ

きます。 

 続きまして、13ページをご覧いただきたいと思います。 

 こちらは今野章議員より、給食費の無償化で子育て支援をという大項目におきまして、記載のとおり、5つの質

問がありました。 

 ①の無償化に伴う試算では、総額で約4,200万円。小学校のみの場合は2,600万円、中学校のみの場合は1,600

万円の費用が必要となることをご回答しております。 

 また、②の県内の市町村の無償化の取組につきましては、3市6町1村の10自治体で取り組んでいること、また、

一部補助につきましては当町で取り組んでいることを回答しております。 

 続きまして、③の義務教育下における給食費の無償化に対する町の考え方についてはということで、義務教育

環境によって大きな差を生じさせないことは重要であることは認識しておりますが、一方で、一度実施すれば将

来にわたり継続しなければならないこともあり、極めて慎重に判断する必要があるため、現在のところは無償化

に関する考えはないことを回答しております。 

 また、④の宮城県が東京都のように無償化に対して取り組む場合、町の考えはということにつきましては、国

・県が一体となって無償化に取り組み、恒久的に財政支援があるということであれば検討するということで回答

しております 

 最後に、⑤の国、県の施策待ちではなく、無償化に向けた取組を行う考えはという質問に対しましては、本町

単独で無償化する考えはなく、これまで同様に国・県に働きかける旨を回答しております。 

 以上で説明を終わります。 

〔岸班長〕それではただいまの議会報告につきまして、ご質問等ございますか。 

 

５．協議事項 

 （1）令和6年4月定例会 

   日程案：令和6年4月26日（金）午前9時30分 松島町役場3階 302会議室 

〔岸班長〕それでは続けさせていただきます。 

 続きまして5番、協議事項に移ります。 

 協議事項につき、令和6年4月定例会につきまして、日程案としまして、4月26日金曜日午前9時半から。役場3階

302会議室を予定しております。この日程でよろしいでしょうか。ありがとうございます。 

 

６．その他 

 （1）松島町教職員離任式について 

    日程：令和6年3月29日（金）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

 （2）松島町教職員宣誓式について 

    日程：令和6年4月2日（火）午後2時00分 松島町役場3階 大会議室 

〔岸班長〕それでは、続きまして、６．その他に移ります。 

 その他につきまして、まず1点目ですが、こちら資料のほうに記載してあるとおり、教職員離任式を3月29日金

曜日午後2時から、教職員宣誓式を4月2日午後2時から、どちらも役場3階大会議室で開催いたします。 

 委員の皆様の出席をよろしくお願いいたします。 
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 先ほども説明しましたが、25日まで、出欠についてご連絡をいただければと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

 続いて、2点目になりますが、本日、資料として令和6年度東北6県市町村教育委員会連合会第72回定期総会次期

教育委員研修会実施要綱（案）というものをお渡ししております。 

 こちらの5番の研修会になりますが、今年度、令和6年7月12日に山形市において開催されます。こちら、開催時

間等については未定ですが、例年4月に詳細が決まりまして、5月中頃に出欠報告をするような形になりますので、

詳細が来ましたら、再度ご案内申し上げますが、その際、出欠について確認いたしますので、よろしくお願いい

たします。 

 最後に、全体を通して何かご質問等ございますか。 

 

７．閉会  午前10時25分 

〔岸班長〕それでは、松島町教育委員会令和6年3月定例会を閉会したいと思います。 

 閉会の挨拶を鈴木教育長職務代理者よりよろしくお願いします。 

〔鈴木委員〕3月の定例会、大変ご苦労さまでした。充実した報告を受けました。そして、早いもので、新しい年

度を迎える準備もあります。よろしくお願いしたいと思います。 

 教育長からもお話がありましたが、生物多様性推進活動優秀賞、これは大変すばらしい受賞で、町としてもみ

んなで喜んで受け入れたいなと思っていました。 

 五小地域で、林業など随分いろいろな活動をしたんですね。実は先週、林業されている方が年寄りしかいなく

なって、教育といっても、子どももいないんだという話をされていて。先ほどのお話の中で、やっぱり子どもた

ちと地域との連携というものは、本当に夢をつくるのにいい場だなと思い、そのときは話をして、寂しさを感じ

たところです。何とかならないかなと、ただ手だてがないなと感じていたところでした。 

 それから、議会報告でも10年後の姿、それから、先ほどの回答の中でありましたが、ICTとか国際教育も極めて

重要だと思います。勉強もICT、英語教育も重要ですけれども、そういった幅広い地域との連携を根っこに置いて

地域愛を視野に入れながらこれからますます発展していけるといいなと感じています。 

 どうもありがとうございました。 

〔岸班長〕以上をもちまして、令和6年3月定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 
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 上記会議録が正確であることを認め、ここに署名する。 

 

  令和6年4月26日 

 

                         委 員  

 

                         委 員  


